

平成 19 年 6 月 8 日

株主各位

東京都港区東新橋一丁目 9 番 1 号
ソフトバンク株式会社
代表取締役社長 孫 正義

「第 27 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 19 年 6 月 7 日付にてご送付いたしました「第 27 回定時株主総会招集ご通知」に一部誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

記載内容の訂正箇所

1. 事業報告 15 頁から 16 頁の「(1) 借入金」および 27 頁の「(8) 主要な借入先の状況」の下線部分を訂正いたします。

訂正前	訂正後
特定金外信託受 <u>益</u> 者たるみずほ信託銀行(株)	特定金外信託受 <u>託</u> 者たるみずほ信託銀行(株)

2. 事業報告 33 頁の「2. 他の会社の社外役員との兼任状況」の下線部分を訂正いたします。

訂正前	訂正後
フジスタッフホールディング(株)社外監査役	フジスタッフホールディング <u>ス</u> (株)社外監査役

以上